

ACT ADITIONAL Nr. 5 din data 27.07.2023

La Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS”

Philip Morris Trading S.R.L., cu sediul social în Otopeni, Str. Horia, Cloșca și Crișan, nr. 83-105, clădirea A, Județul Ilfov, România, având punct de lucru în București, Strada Nicolae Filipescu nr. 28, Sector 2, înmatriculată la Registrul Comerțului sub numărul J23/511/2004, având CUI RO4888165, în calitate de Organizator al Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS”, în conformitate cu dispozițiile Secțiunii 1 din Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale, (denumit în cele ce urmează „Regulamentul”), a decis modificarea Regulamentului conform celor de mai jos.

PREAMBUL:

Având în vedere că Participanții pot recomanda persoane fumătoare adulte care și-au exprimat interesul legat de sistemul IQOS conform metodologiei descrise în cadrul Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS”, Secțiunea 4 și următoarele

Având în vedere că beneficiile pe care le vor primi Participanții în urma finalizării cu vânzare a recomandărilor rămân cele descrise în cadrul regulamentului Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS” în SECȚIUNEA 5. DESCRIEREA PREMIILOR, METODOLOGIA DE ACORDARE ȘI LIVRARE A PREMIILOR, așa cum acesta a fost modificat prin intermediul Actului Adițional Nr.1.

Având în vedere că se consideră **participare validă** în cadrul prezentei campanii promoționale toate recomandările înregistrate de participanți și finalizate cu achiziție, cu limitele și în termenele menționate anterior în cadrul prezentului regulament.

Se modifică beneficiile membrilor care dețin cont activ pe website-ul www.iqos.ro, dar nu dețin cont activ în cadrul platformei online **IQOS Club** astfel:

Articolul I În cadrul SECȚIUNII 5. DESCRIEREA PREMIILOR, METODOLOGIA DE ACORDARE ȘI LIVRARE A PREMIILOR, primul paragraf, punctul b) va avea de la data intrării în vigoare a acestui Act Adițional următorul conținut:

- b) Dacă Participantul deține cont activ pe website-ul www.iqos.ro, dar nu deține cont activ în cadrul platformei online **IQOS Club**, atunci acesta va primi, în mod gratuit, din partea Organizatorului, **un voucher IQOS în valoare de 60 RON**. Identificarea Participanților se va realiza pe baza datelor cu care aceștia s-au înscris în cadrul platformei online www.iqos.ro, iar **voucherul va fi transmis prin SMS**, după confirmarea eligibilității Participantului, respectiv confirmarea finalizării cu vânzare, în termenele prezentului Regulament, a recomandării înregistrate de acesta.

Articolul II În cadrul SECȚIUNII 5. DESCRIEREA PREMIILOR, METODOLOGIA DE ACORDARE ȘI LIVRARE A PREMIILOR se adaugă paragrafele de mai jos:

Voucherul IQOS este valabil pentru o selecție de produse (HEETS, FIIT, TERA, dispozitive IQOS și dispozitive lil, accesorii IQOS și accesorii lil), în limita stocurilor disponibile din centrul de primire ales de consumator la momentul revendicării voucher-ului. Aceste centre pot fi magazine și/sau insule IQOS și/sau magazine partenere IQOS.

Acestea sunt selectate de Organizator din lanțurile de magazine Inmedio, 1 Minute, Relay, HUB, Tabac Xpress, Rompetrol. Organizatorul poate modifica lista de magazine partenere la libera discreție și va notifica Participanții în cadrul platformei IQOS Club sau prin comunicare directă.

Voucherul va fi transmis prin SMS în termen de maximum 48 de ore de la data finalizării cu succes a interacțiunii.

Voucherul este activ în contul utilizatorului timp de 60 de zile calendaristice din momentul transmiterii acestuia prin SMS; după această perioadă, voucherul va deveni inactiv și Participantul nu va mai putea beneficia de acesta.

Participantul care deține cont activ pe website-ul www.iqos.ro, dar nu deține cont activ în cadrul platformei online IQOS Club, poate decide ulterior să se înroleze și să-și activeze contul în cadrul platformei online IQOS Club. În această situație, voucherele neutilizate încă și aflate în termenul de valabilitate menționat anterior, vor fi disponibile în contul său IQOS Club în secțiunea dedicată din Recompensele mele.

Articolul III În cadrul SECȚIUNII 5. DESCRIEREA PREMIILOR, METODOLOGIA DE ACORDARE ȘI LIVRARE A PREMIILOR următoarele paragrafe nu își vor mai produce efectul de la data intrării în vigoare a prezentului act adițional:

Paragraful 3, având următorul conținut:

Recompensele de tip cod revendicare se transmit Participanților prin comunicare SMS, la numărul de telefon înregistrat în contul utilizatorului din cadrul website-ului www.iqos.ro. Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru neprimirea sau primirea întârziată a SMS-urilor datorită unor cauze care nu depind direct de el, cum ar fi, dar nelimitându-se la, defecțiuni tehnice ale operatorilor de telefonie mobilă.

Paragrafele 7 - 13, având următorul conținut:

Un cod de revendicare primit de Participant ca beneficiu în cadrul prezentei Campanii Promoționale și neutilizat de acesta are termen de valabilitate 30 (treizeci) zile calendaristice de la data transmiterii codului de către Organizator prin comunicare SMS. În cazul în care

Participantul nu a revendicat beneficiul în termenul de valabilitate, codul de revendicare va expira, iar beneficiul nu se mai acordă.

Participantul poate revendica beneficiul constând în 3 (trei) pachete HEETS/Fiit, pe baza codului de revendicare primit, din centrele de premiere desemnate de Organizator: din rețelele de benzinării Rompetrol, OMV, Petrom, magazinele din rețeaua Lagardere (Inmedio, 1 Minute, Relay), Tabac Xpress, precum și din magazinele IQOS, numite în continuare centre de premiere.

Revendicarea se face pe baza codului de revendicare format din 7 caractere, primit prin comunicare SMS din partea Organizatorului. Lista cu centrele de revendicare va fi disponibilă participanților pe website-ul dedicat platformei IQOS Club.

În faza recepționării beneficiului, Participantul trebuie să se prezinte personal în fața reprezentantului centrului de premiere și să prezinte codul de validare unic alfanumeric format din 7 (șapte) caractere din cadrul SMS-ului primit din partea Organizatorului. Aceste informații sunt necesare validării beneficiului revendicat și intrării în posesia lui.

La revendicarea beneficiului dintr-unul din centrele de premiere, un Participant poate opta pentru una sau oricare combinație dintre variantele de pachete din portofoliul de produse HEETS sau Fiit al Philip Morris Trading comercializate pe teritoriul României și eligibile pentru revendicare în cadrul prezentei Promoții, în limita stocului disponibil existent în locația aleasă de Participant pentru revendicarea premiului.

Reprezentantul centrului de premiere nu are obligația de a oferi informații în legătură cu prezenta Promoție. Pentru detalii în acest sens, participanții trebuie să apeleze Centrul de asistență clienți.

Participantul care deține cont activ pe website-ul www.iqos.ro, dar nu deține cont activ în cadrul platformei online IQOS Club poate decide ulterior să se înroleze și să-și activeze contul în cadrul platformei online IQOS Club. În această situație, toate codurile de revendicare primite de acesta, neutilizate încă și aflate în termenul de valabilitate menționat anterior, se vor converti în puncte în contul său IQOS Club, fiecare cod fiind echivalat cu 75 puncte în contul său. Punctele vor putea fi utilizate conform regulamentului programului IQOS Club, disponibil aici.

Restul prevederilor Regulamentului rămân nemodificate.

PHILIP MORRIS TRADING SRL

Prin mandatar